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Τη δόξα της Εκκλησίας και το σύμβολο νίκης της Ζωής επί του θανάτου, τον Τίμιο 
και Ζωοποιό Σταυρό του Κυρίου τίμησε η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και 
Φιλαδελφείας την Κυριακή 19 Μαρτίου 2017, Γ’ Νηστειών (Σταυροπροσκυνήσεως), 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων στη Νέα Ιωνία.
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Πλήθος πιστών συνέρευσε ευλαβικά και κατέκλυσε από νωρίς τον Μητροπολιτικό 
Ναό των Αγίων Αναργύρων για να αποδώσει την ύψιστη τιμή και προσκύνηση τόσο 
στο υπέρτατο σύμβολο της Χριστιανικής Πίστης, τον Ζωοποιό Σταυρό του Κυρίου, 
που είναι η χαρά του κόσμου, η δύναμη των πιστών, το στήριγμα των δικαίων, όσο 
και στην Ιερά θαυματουργό Εικόνα της Παναγίας της «Βηματάρισσας», την οποία 
κόμισε από την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου Αγίου Όρους, ο 
Πανοσιολογιώτατος Καθηγούμενος Γέροντας Εφραίμ προς διηνεκή ευλογία των 
πιστών.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ 
χοροστάτησε στον Όρθρο και εν συνεχεία προεξήρχε της Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας, πλαισιωμένος από τον Πανοσιολογιώτατο Καθηγούμενο Γέροντα 
Εφραίμ, αλλά και Κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης τέλεσε την 
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Ακολουθία Προσκυνήσεως του Τιμίου Σταυρού.
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Κατά την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε με 
θερμά λόγια στην αγιαστική Χάρη και δύναμη του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού, ο 
οποίος αποτελεί το μεγαλύτερο αλλά και ισχυρότερο σύμβολο της 
Χριστιανοσύνης.Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε χαρακτηριστικά: «Τον Τίμιο και 
Ζωοποιό Σταυρό του Κυρίου υψώνει σήμερα η Εκκλησία μας για να ενισχύσει όλους 
μας στον δύσκολο αυτό αγώνα της Μ. Τεσσαρακοστής, για να μπορέσουμε να 
αισθανθούμε ότι μπροστά μας βρίσκεται η Ανάσταση. Μετά τον Σταυρό ακολουθεί 
πάντοτε η Ανάσταση. Μετά το πάθος ακολουθεί πάντοτε η χαρά. Μετά το σκοτάδι 
ακολουθεί πάντοτε το φως», ενώ συνέχισε την ομιλία του λέγοντας: «το φως του 
Τιμίου Σταυρού είναι το φως του Χριστού μας, διότι Εκείνος εκούσια ανέβηκε 
επάνω στο άψυχο ξύλο και το Ζωοποίησε, μέσα από τη θυσία Του, μέσα από το 
Αίμα Του, μέσα από την προσφορά Του για τον κάθε έναν από εμάς… Ο Σταυρός 
είναι το σύμβολο εκείνο, το οποίο μας δίδει ελπίδα, αισιοδοξία και αποτελεί την 
Ανάστασή μας».
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Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει εγκάρδια για μία ακόμη φορά 
τον Πανοσιολογιώτατο Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου 
Γέροντα Εφραίμ για την ιδιαίτερα μεγάλη ευλογία να κομίσει την σεβασμία 
Θεομητορική Εικόνα στην προσφυγική Ιερά Μητρόπολη, εξαίροντας παράλληλα 
την σπουδαία πνευματική, εκπαιδευτική, πολιτιστική, αλλά και φιλανθρωπική 
προσφορά της Μονής Βατοπαιδίου.
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Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε με θερμά λόγια τον Ρώσο δωρητή της 
Ιεράς Εικόνος κ. Yury Slyusar, κάνοντας λόγο για την κοινή Ορθόδοξη Πίστη, το 
κοινό Ποτήριο, την κοινή Παράδοση, τις κοινές αξίες και τα κοινά αγαθά που 
συνδέουν όλους μας με την Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος απέμεινε στον κ. Yury Slyusar την ανώτατη τιμητική 
διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως, δηλαδή το παράσημο του Πολιούχου αυτής 
Ιερομάρτυρος Αγίου Γεωργίου του Νεαπολίτου, ενώ ο Πανοσιολογιώτατος 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως π. Επιφάνιος Αρβανίτης ανέγνωσε τον 
έπαινο.
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Με τη σειρά του ο κ. Yury Slyusar ευχαρίστησε θερμά τόσο τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ για τη δυνατότητα που δίνεται στον ίδιο και την 
οικογένειά του να παρίστανται την ξεχωριστή αυτή ημέρα για την Ορθοδοξία στην 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας, όσο και τον Γέροντα Εφραίμ για 
την δυνατότητα που του έδωσε να συμμετάσχει στην αγιογράφηση της Ιεράς 
Εικόνος.
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